
PREDLOG PLATFORME O UČEŠĆU CRNOGORSKE DELEGACIJE 

KOJU PREDVODI MINISTARKA RADA, ZAPOŠLJAVANJA I SOCIJALNOG DIJALOGA 

NAIDA NIŠIĆ NA MEĐUNARODNOJ KONFERENCIJI 

„25 GODINA SOCIJALNOG DIJALOGA U REPUBLICI SRBIJI “ 

KOJA SE ODRŽAVA 7. APRILA 2025. GODINE U BEOGRADU, REPUBLIKA SRBIJA 

 

Na poziv Socijalno-ekonomskog Savjeta Republike Srbije ministarka rada, zapošljavanja i 

socijalnog dijaloga, g-đa Naida Nišić učestvovaće sa državnom sekretarkom g-đom Anđelom 

Bašović na Međunarodnoj konferenciji “25 godina socijalnog dijaloga u Republici Srbiji, koja će 

se održati 7. aprila 2025. godine u hotelu “Crowne Plaza”, u Beogradu, Republika Srbija. 

U okviru Konferencije će se održati dvije panel diskusije o značaju socijalnog dijaloga i kolektivnog 

pregovaranja. Panelisti na Međunarodnoj konferenciji će biti eksperti iz redova socijalnih partnera.  

Ministarka rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga će prenijeti iskustva i trenutne izazove Crne 

Gore u oblasti kolektivnog pregovaranja, koje predstavlja ključni instrument za očuvanje socijalne 

kohezije i dostojanstvenog rada čitave zajednice. Jedan od ključnih stubova socijalne pravde je 

kolektivno pregovaranje, što doprinosi stabilnost i poslodavcima unapređujući produktivnosti, 

gradeći povjerenje i stvarajući predvidivo i stabilno poslovno okruženje.  

Crna Gora ima zakonski uspostavljen sistem kolektivnog pregovaranja koji se zasniva na 

socijalnom dijaloga između sindikata, poslodavačkih udruženja i Vlade.  

Tokom 2024. godine Crna Gora je ostvarila značajan pomak u oblasti kolektivnog pregovaranja, 

kroz potpisivanje čak devet granskih kolektivnih ugovora, čime je potvrđena posvećenost 

očuvanju i unapređenju prava zaposlenih u različitim sektorima.  

Ministarka će prenijeti odlučnost Vlade Crne Gore da kroz jačanje dijaloga sa socijalnim 

partnerima konstantno radi na usklađivanju Zakona o radu sa međunarodnom pravnom 

tekovinom, osnaživanju kulture socijalnog dijaloga, jačanju inspekcijskog nadzora i stvaranju 

stimulativnog okruženja za kolektivno pregovaranje.  

Pored toga, delegacija Crne Gore predstaviće napredak naše zemlje u oblasti tripartitnog 

kolektivnog pregovaranja zasnovanom na uzajamnom poštovanju i uvažavanju autonomije svih 

socijalnih partnera.   

Konferencija predstavlja priliku za razmjenu znanja, iskustava i inovativnih rješenja među 

zemljama regiona, a Crna Gora ovu konferenciju prepoznaje kao dodatni podsticaj za jačanje 

međusobne saradnje, solidarnosti i povjerenja. Učešćem na ovom događaju, Crna Gora potvrđuje 

svoju jasnu i kontinuiranu posvećenost ka izgradnji i unapređenju sistema kolektivnog 

pregovaranja utemeljenog na principima socijalne pravde, dijaloga i partnerstva.  

 

 

 

 

 



SASTAV DELEGACIJE 

Imajući u vidu značaj događaja, delegaciju Ministarstva rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga 

koju predvodi ministarka rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga Naida Nišić će činiti: 

- Anđela Bašović, državna sekretarka Ministarstva rada, zapošljavanja i socijalnog

dijaloga;

Troškovi puta za ministarku rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga snosi Socijalni Savjet Crne 

Gore, dok ostali troškovi padaju na teret Ministarstva rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga. 




